

Правительство Тверской области
ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет»
(Исторический факультет)
Российское историческое общество
Фонд «История Отечества»
Отделение Российского исторического общества в Тверской области
Институт российской истории РАН
Санкт-Петербургский Институт истории РАН



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе

**Всероссийской научной конференции
«Торопец: 950 лет в исторической памяти»
(17–20 октября 2024 года, г. Тверь, Россия)**

Конференция посвящается 950-летию первого летописного упоминания г. Торопца и нацелена на актуализацию научных исследований исторического прошлого и историко-культурного наследия Торопецкой земли и сопредельных территорий, обмен научными достижениями и координацию научных исследований.

К участию в конференции приглашаются представители научных, образовательных и культурно-просветительских учреждений, краеведы, аспиранты, магистранты, студенты.

Формат конференции предусматривает участие очное и по видеоконференцсвязи.

Основные направления/секции работы конференции:

- археология и историко-культурное наследие Торопецкого региона;
- история малых городов России;
- церковная история Торопца и сопредельных территорий;
- уроженцы Торопецкого края в истории и культуре России.

Режим работы:

17 октября – заезд иногородних участников, культурно-экскурсионная программа.

18 октября – пленарное заседание и работа секций.

19 октября – выездное заседание в г. Торопце: круглый стол «История Торопецкого края: задачи и перспективы исследований» и культурно-экскурсионная программа (проводится совместно с Санкт-Петербургским Институтом истории РАН).

20 октября – культурно-экскурсионная программа, отъезд иногородних участников.

Для участия в конференции необходимо направить заявку и материалы для публикации на электронный адрес Vorobev.DN@tversu.ru до **1 сентября 2024 г.** В файле, содержащем заявку на участие, указать: фамилию участника, слово «Заявка» через пробел (Петров Заявка.doc), для каждого соавтора оформляется отдельная заявка. В файле, содержащем заявку на публикацию, указать: фамилию участника, слово «Статья» через пробел (Петров Статья.doc).

По результатам работы конференции планируется издание сборника научных трудов (в электронном формате), индексируемого в РИНЦ (eLIBRARY), и публикация статей в научном журнале «Вестник Тверского государственного университета. Серия: История» (ВАК) (по согласованию).

Оргвзнос для участия в конференции и публикации в сборнике трудов не предусматривается. Оплата расходов (проезд, расселение в гостиницах г. Твери) – за счет направляющей стороны. Трансфер по маршруту Тверь – Торопец – Тверь и культурно-экскурсионная программа – за счет принимающей стороны. Возможности частичной компенсации расходов будут объявлены позднее.

Контактные лица конференции:

Воробьев Дмитрий Николаевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры отечественной истории, заместитель декана исторического факультета ТвГУ по научной работе и информатизации: Vorobev.DN@tversu.ru, +7(920)188-54-77.

Леонтьева Татьяна Геннадьевна, доктор исторических наук, профессор, декан исторического факультета ТвГУ, Председатель Совета отделения Российского исторического общества в Тверской области: history.decanat@tversu.ru, 8(4822)34-16-85 (деканат исторического факультета ТвГУ).

Родивилова Олеся Николаевна, магистр истории, специалист по учебно-методической работе исторического факультета ТвГУ: history.decanat@tversu.ru, 8(4822)34-16-85 (деканат исторического факультета ТвГУ).

Требования к оформлению материалов:

- текст рукописи набирается в редакторе MS Word (с расширением doc) шрифтом «Times New Roman», размер шрифта 12, межстрочный интервал – 1, абзацный отступ – 1,0 см. Поля – 2 см со всех сторон;
- объем текста статьи до 1 п.л.;
- ФИО авторов/соавторов, ученая степень, ученое звание, занимаемая должность, название учреждения (на русском и английском языках);
- название статьи (на русском и английском языках);
- аннотация (500 знаков с пробелами на русском и английском языках);
- ключевые слова (до 10 слов на русском и английском языках).

Сокращения в надписях не допускаются.

Сноски в тексте статей постраничные, сквозные. Список литературы формируется в алфавитном порядке и располагается в конце статьи.

Вниманию авторов! Все статьи проходят проверку по программе «Антиплагиат», тексты с оригинальностью менее 90% к публикации не принимаются.

Оргкомитет конференции рассматривает поступившие материалы для публикации, сохраняя за собой право отклонять работы, не соответствующие тематике и представленным выше требованиям.

**Заявка на участие
в работе Всероссийской научной конференции
«Торопец: 950 лет в исторической памяти»
(17–20 октября 2024 года, г. Тверь, Россия)**

Фамилия, имя, отчество	
Наименование секции/направления	
Тема доклада	
Место работы/учебы (полное наименование учреждения/организации)	
Должность	
Ученая степень, звание (при наличии)	
Адрес электронной почты и номер телефона	
Формат участия	
Очное выступление с докладом и публикация статьи	да/нет
Участие в формате видеоконференцсвязи с публикацией статьи	да/нет
Участие в круглом столе и культурно-экскурсионной программе в г. Торопце	да/нет